KonTposbHas padora Nel nmo teme «HUucjioBasi OKpYy:;KHOCTb»
1. W300pa3uTh Ha YUCIOBOM OKPYKHOCTHU AYTY:
a)(E.E). 6) 2_”7_”]
8’4/’ 376l
2. HaliTu 3HaueHNE BBIPAXKECHUS:
. T 577.'_ 0 0
a) sin< +cos—; 6) tg 945° — /3 - ctg 600°.

3. PemmuTh ypaBHEHHE C TOMOINIBIO YHCIOBOW OKPYKHOCTH:

a)sint = g; 0) cost +1 = 0,5.

4. PemiuTh HEPABEHCTBO C TOMOIIBIO YUCIIOBOM OKPYKHOCTH:
1 .
a)costz—z; 6) 2sint —v2 < 0.

5. JlokazaTh TOXAECTBO:

1— (sint — cos t)?

_ = —2ctg®t
sint-cost—tgt

15 .
6. U3BecTHO, uTO tg t = —?,g < t < m. Haiitu: cost —ctg t.

7. Pacnionoxuth 4ucna B mopsiake yosBanus: sin 3 ; sin 7 ; sin 10.

KonTtpoabHnas padora Ne2 no teme « DyHKIIMH CHHYC H KOCHHYC»

1. Haiitu Haubospliee 1 HaMMeHblIee 3HaYeHUE PYHKIIUU Y = COS X Ha
T 2T
IMPOMCIKYTKC g,? .
2. YOpocTUTh BbIpaKeHUE:

8) Sin?(1 — £) — 2 sin? (1 + 1); 6)——ositt0

sin(n—t)-ctg(3n—t)’

3. IMoctpouts rpaduk pyukuuu y = 3 sin (x + %) .

cos x—|x|
4. UccnenoBaTh PyHKIHUIO Y = “eina, 1A UETHOCTD.

5. Jlana gpynkums f(x) = 3x%? — 4x — 1 . Jlokaxure, uto f(cosx) = 2 — 4 cosx — 3 sin? x.

o o 2
6. Haiitu ocHOBHO# niepuo GyHKIIUHA Y = COS (Ex - n).



